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MIZÚJS? 
 

 

Mi, ötödikesek 

   

 

 

 

A felső tagozatba lépés nagy változás a diákok életében - erről vallottak az 5.b osztályosok is a 

mai cikkünkben. A Mizújs soron következő számaiban a többi ötödik évfolyamos osztály tanulói 

is beszámolhatnak legelső felső tagozatos élményeikről, benyomásaikról. A mai írásból megtud-

hatjátok, milyen érzés „ötödikes”szemmel végigsétálni a „fő” épület folyosóin...  
 

Mai számunk tartalmából: 
 

A diákönkormányzat munkaterve 2011/2012. 

 

Nyári visszatekintő 

 

Mi, ötödikesek 

 

Kulturális események - Meghívó 



A diákönkormányzat munkaterve 2011/2012 
 

 

Dök-vezetőség:  Babati Soma, Lucz Vanessza, Somogyi Brigitta /8.b/, Kovács Klaudia 8.c 

Titkár:   Hangácsi Máté  7.b 

DÖK-tanár  Papp Árpád  
 

 DÖK-nap /2012. ápr. 4. / megrendezése 

 Mizújs rendszeres megjelentetése 

 Egyetértési és véleményezési jog gyakorlása a hatályos Ktv. 64. §-a szerint, valamint 

o Osztálylétszámtól való eltérés véleményezése (Oktatási Hivatal) 

o Fegyelmi ügyek elbírálása 

o Az iskola éves munkatervének diákönkormányzatot érintő kérdéseinek véleményezése 
 

A Diákönkormányzat támogatja az alábbi rendezvényeket: 

o Felsős farsang megrendezése 

o Valentin-nap iskolai programja 

o Pedagógusnap méltó megünneplése 
 

A diáktanács-ülésen a képviselők ismételten megerősítették, ha egy diáktanács-tag ellen fegyelmi eljárás 

indul és/vagy igazgatói figyelmeztetésben részesül, akkor tagságát azonnali hatállyal meg kell szüntetni.  

Egy évig nem választható meg újra diáktanács-tagnak az a tanuló, akit a tanév során az osztálya alkalmat-

lanság (pl. hanyagság) és/vagy kisebb súlyú fegyelmezési problémák miatt visszahívott a testületből.  
 

2. Ebédlői diákügyelet 

Ebben a tanévben az eddig jól bevált ebédlői diákügyelet további működtetéséről határozott a diáktanács. 

Ennek megszervezésére a diáktanács felhatalmazta Papp Árpád DÖK-tanárt. 
 

3. Törvényi változások  

Az Országgyűlés várhatóan az ősz folyamán tárgyalja az új köznevelési törvényt. A diákönkormányzato-

kat érintő változásokat a DÖK-vezetőség figyelemmel kíséri, és indokolt esetben véleményezi.  

 

Közérekű közlemények 
 

Az iskolai könyvtár nyitva tartása: 

Hétfő 12.15 – 15,00 

Kedd 12,15 – 14,30  

Szerda 12,15 – 14,30  

Csütörtök 12,15 – 14,30  

Péntek 9,00 – 12,00 

 

Papp Árpád gyermekvédelmi felelős fogadóórái diákoknak: 

Hétfő   15,00 – 15,45 Fejlesztő terem 

 

Az iskolai étkezés térítési díjai: 

 

 Teljes árú: Kedvezményes: 

Napközi  433 Ft 217 Ft 

Menza 269 Ft 135 Ft 

 



 
 

Indulás a tengerpartra 
 

Egy gyönyörű nyári napon elhatároztuk, hogy elmegyünk a tengerpartra.  Azonnal elkezdem összepakolni 

a cuccaimat: a szürke és kék fürdőruhámat, a strandlabdámat, egy felfújható gumimatracot. Gyors ebéd 

után útnak is indultunk. 

Pár órányira lehettünk a tengerparttól, amikor már nem bírtam tovább és megkérdeztem: 

- Anya, mikor érünk már oda? 

- Nem tudom pontosan. Még olyan félóra szerintem. 

- Annál több – válaszolt apa 

- Akkor több. Legyen 1 óra. 

A rövid beszélgetés után nem sokkal egy gyönyörű völgybe vezetett az út. Csak ámultam, hogy mi-

lyen szép helyek léteznek. Jobbra, ha kinézünk, látunk egy gyönyörű kis völgyet, ami tele van virágzó 

fákkal, pontosabban a virágszirmok maradványával.  Balra pedig a völgy másik fele de ez még az előzőnél 

is szebb volt. A füves rét közepén olyan volt mintha egy kis utacska vezetne valahova. „Biztos Rómába 

vezet” - gondoltam magamban kuncogva. Ám az nem egy út volt, hanem egy aratógép nyomai. Amikor 

kiértünk a völgyből, ismét elfogott az unalom keserű íze. Mivel nem tehettem mást, hát aludtam egyet.  

Kocsiajtó csapódására ébredtem. Kiszálltam, s megnéztem, hol vagyunk. 

- Hát felébredtél?  - kérdezte anya meglepetten. 

- Aha. 

- Rendben akkor nézz, körül hol vagyunk, de a vízbe ne menj! 

Víz? Azonnal elkezdtem futni amerről hullámok csapkodó hangját hallottam. Mikor elértem a vizet, meg-

lepődve és gyönyörködve csodáltam a tájat. Amerre csak néztem a homokos parton mindenfelé gyönyörű 

puha homok terült el, néhol még egy kagylóházat is láttam, amit kisodort a sós víz. A háttérben a kék víz 

és az ég egybe ért. Gyönyörű látvány! Fejem fölött sirályok repkedtek.  Ahogy nézegettem körbe a parton, 

egyszer csak megláttam egy csikóhalat, ami nem tudott visszamenni a vízbe. Meg akartam menteni – így 

nem volt más választásom - befutottam a hullámok közé. Gyorsan bevittem a mély vízbe és elengedtem. 

Mikor kimerülten kiértem a partra, a szüleim épp akkor jöttek és megláttaK csurom vizesen. 

- Mit mondtunk neked? – förmedt rám apa. 

- De csak visszavittem egy csikóhalat a vízbe! Biztos a vihar hozta ki. 

- Nos, akkor rendben. Ha már úgyis vizes vagy menj vissza a vízbe, de ha szólunk, kijössz, mert be 

kell kenni a hátad naptejjel. 

- Rendben.  

Egész nap a vízben lubickoltam és labdáztam (persze néha ki kellett mennem, hogy bekenjenek naptejjel). 

Este fáradtan ültem be az autóba. Útközben elnyomott az álom. Amikor hazaértünk, kótyagosan felmen-

tem, lezuhanyoztam és lefeküdtem aludni. Ez volt életem legjobb tengerparti kirándulása.   
Farkas Ildikó 8.b 

Pannonhalma, a varázslatos vidék... 

 
Estefelé indultunk Pannonhalma felé. A távolból már messziről lehetett látni a bencés apátság épületeit. 

Nagyon szép látványt nyújtott a nagy levendula ültetvény, mely lila színével és nagyon finom illatával 

teljesen megbabonázott. Amikor odaértünk, úgy éreztük, mintha egy másik világba csöppentünk volna. A 

fedett parkoló felett egyszerre tradicionális és modern étterem fogadott bennünket. Az apátsághoz felgya-

logolva nagyon szép kilátás tárült elénk. Kövezett úton körbe lehetett járni az épületeket, a millenniumi 

emlékművet és a Boldogasszony kápolnát. Az apátsággal szemben egy nagyon szépen és gondozottan 

elrendezett arborétum terült el. Nekem ez a környezett nagyon pozitív élményt jelentett és elhatároztam, 

hogy jövőre megpróbálok ebbe az iskolába felvételizni. Pannonhalma után indultunk is haza a Bakony 

kanyargós útjain. A hegyek sziklás meredek lejtői és a különböző növények csodálatos látképet alkottak, 

melybe rengeteg turistacsoport élvezte ki a szabad levegő nyújtotta frissességet. A völgy természetességét 

vasút vonal szakította meg, mely hídjain, alagútjain élmény lenne egyszer végig utazni...   
Török Ádám 8.b 

 



 
 

 

Sajnos, a nyár hamar véget ért, és megkezdődött a tanítás. Az idei tanévkezdés egy kicsit másképp alakult, 

mint a tavalyi. Tudjátok, miért? Azért, mert ötödikesek lettünk! A felső tagozatba lépés nagy változást 

jelent az osztályunkban. Alsóban csak két tanítónk volt, viszont az idén már szinte minden tantárgyat más 

tanár tanít. A délutáni napköziben az 5.c-sekkel vagyunk összevont csoportban. 

Nagyon nehéz volt megszoknunk, hogy új tantárgyakat kell tanulnunk. Segítséget jelent számunkra, hogy 

nevelőink nagyon türelmesek velünk.  

Mi, ötödikesek igyekszünk mindent a pozitív oldaláról megközelíteni. Ha például túl hosszú a sor az ebéd-

lőnél, akkor arra gondolunk, hogy lehetne még hosszabb is, ha a többi évfolyamon is négy párhuzamos 

osztály lenne. Ha az osztályfőnökünk már hazament, akkor még mindig megtaláljuk a régi tanítóinkat, 

akik szeretettel fogadnak minket. Sokkal nagyobb a zaj, mint alsóban, de még mindig jobb, mintha egy 

forgalmas autópálya vagy egy Vidámpark mellett laknánk.  

A napközis tanórák néha örökkévalóságig tartanak, de szerencsére a leckeírás befejeztével mindig véget 

ér, akár a „lázas ifjúság”.  

Ezentúl ötödikes szemmel fogunk járni a folyosón és igyekszünk mindent megfigyelni, megtapasztalni – 

hiszen a felső tagozat „mozgalmasabb”, mert minden percben történik valami.  
 

Farkas Boglárka, Kiss Angéla, Odonics Alexandra, Varga Réka, 5.b  

 

 
 

 

Meghívó Vollein Ferenc gyermekművész  

legújabb kiállítására 
  

Vollein Ferencnek, az Eötvös József Székhelyiskola 

6.b osztályos tanulójának, a MOL Új Európa Alapít-

vány Tehetségtámogató program nyertesének  
 

„Az én Balatonom” 
 

címmel kiállítása nyílik 2011. október 7-én, pénteken 

18 órakor Keszthelyen, a Faludy Galériában. 
 

A kiállítást megnyitja Németh Miklós grafikusművész, 

köszöntőt mond Ruzsics Ferenc Keszthely város pol-

gármestere.   

 

A tárlat megtekinthető 2011. október 7-től 2011. november 1-jéig hétköznapokon 8-48-ig, szombatonként 

9 és 12 óra között. 

Mindenkit szeretettel várok! 
 

Vollein Ferenc 5.b 

 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött: Gyurkó Gábor, Papp Árpád, Odonics Alexandra, Varga Réka, 

Kiss Angéla, Farkas Boglárka 5.b, Vollein Ferenc 6.b, Török Ádám, Farkas Ildikó 8.b 
 


